



RP VI WBA 261. 3 . 2018

Dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia publicznego w trybie przetargu nieograniczonego na świadczenie usługi pełnienia funkcji Inwestora Zastępczego dla zadania inwestycyjnego pn. „Przebudowa budynku oraz garaży przy ul. Lipowej 81 w Łodzi na potrzeby dwóch wydziałów Prokuratury Regionalnej w Łodzi” – realizowanego w dwóch podzadaniach (etapach) : etap I – prace projektowe, etap II – roboty budowlane.

Na podstawie art.38 ust.1a ustawy Prawo zamówień publicznych, w odpowiedzi na zapytania Wykonawców poniżej przedstawiam wyjaśnienia dotyczące treści SIWZ w postępowaniu przetargowym na usługę pełnienia funkcji Inwestora Zastępczego:

Pytanie:

Wnosimy o zmianę zapisów SIWZ w zakresie warunków udziału w postępowaniu określonych w rozdz. 5 pkt. 4) ppkt. a) odnoszących się do sytuacji ekonomicznej i finansowej Wykonawcy. Zgodnie z zapisem, Wykonawca powinien przedstawić opłaconą polisę, a w przypadku jej braku inny dokument, potwierdzający, że Wykonawca jest ubezpieczony od odpowiedzialności cywilnej w zakresie prowadzonej działalności związanej z przedmiotem zamówienia na kwotę nie mniejszą niż 1 500 000 zł, obowiązująca przez cały okres świadczenia usługi oraz w okresie trwania gwarancji i rękojmi.

W naszym mniemaniu, tak wygórowany wymóg posiadania polisy OC w znacznym stopniu ogranicza uczciwą konkurencję i narusza przepisy ustawy Prawo zamówień publicznych.

Jeżeli Zamawiający żąda od wykonawcy wykazania, że jest on ubezpieczony od odpowiedzialności cywilnej w zakresie prowadzonej działalności związanej z przedmiotem zamówienia, na określoną sumę gwarancyjną ubezpieczenia, winien przestrzegać przepisów art. 7 ust. 1 oraz art. 22 ust. 1a Pzp. Zgodnie z art. 7 ust. 1 Pzp zamawiający przygotowuje i przeprowadza postępowanie o udzielenie zamówienia w sposób zapewniający zachowanie uczciwej konkurencji oraz równe traktowanie wykonawców. Zgodnie z art. 22 ust. 1a Pzp Zamawiający określa warunki udziału w postępowaniu oraz wymagane od wykonawców środki dowodowe w sposób proporcjonalny do przedmiotu zamówienia oraz umożliwiającą ocenę zdolności wykonawcy do należytego wykonania zamówienia, w szczególności wyrażając je jako minimalne poziomy zdolności.

Prosimy o zmniejszenie kwoty wymaganego minimalnego ubezpieczenia posiadanego przez Wykonawcę do kwoty 1 000 000,00 zł. Obecny wymóg jest zbyt wygórowany i nieadekwatny w stosunku do przedmiotu zamówienia i eliminuje wszystkich Wykonawców niespełniających tego wymogu, a posiadających odpowiednie zaplecze ekonomiczno - techniczne umożliwiające wykonanie przedmiotowego zamówienia.

Odpowiedź:

Zamawiający przychyliła się do wniosku o zmniejszenie kwoty ubezpieczenia od odpowiedzialności cywilnej z 1 500 000 zł do **1 000 000 zł** obowiązującego przez cały okres świadczenia usługi oraz w okresie trwania gwarancji i rękojmi.

Pytanie:

Prosimy o udostępnienie załącznika nr 1 do SIWZ Opis przedmiotu zamówienia, w sposób umożliwiający jego odczytanie i pobranie. W obecnej sytuacji, pobranie załącznika nr 1 do SIWZ nie jest możliwe.

Odpowiedź:

Załącznik nr 1 „Opis przedmiotu zamówienia” został powtórnie zamieszczony na stronie internetowej Zamawiającego w dniu 30 sierpnia 2018 r. w zakładce „zamówienia publiczne”.

Pytanie:

Z uwagi na brak możliwości pobrania załącznika nr 1 do SIWZ oraz mając na uwadze pierwotny termin składania ofert, prosimy o jego przesunięcie w celu zapewnienia odpowiedniego czasu na przygotowanie oferty przez Wykonawcę.

Odpowiedź:

Ogłoszenie o zamówieniu zostało zamieszczone w Biuletynie Urzędu Zamówień Publicznych w dniu 26 lipca 2018 r. Termin składania ofert wyznaczony został na dzień 6 września 2018 r, tzn., że czas na przygotowanie ofert wynosi 41 dni.

Zamawiający przedłuża termin składania ofert do dnia 10 września 2018 r. do godz. 10:00.

**Zastępca
Prokuratora Regionalnego**

Bogumiła Tarkowska

